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JÁSZAPÁTI SS VIDÉKÉ
Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.

BLÖFIZETfiiSI ÁR :
Bgéeac évre . 
Bél évre 
Negyed évre

, 8 kor, 
. 4- „
. 2 „

Felelős szerkesztő :
ifj. Imrik József.

Telefon-szám ; ,9.

Egyes szám ára 20 fillér.
JSTyiIttér soronként 40 fill. 

Kéziratokat vissza nem adunk.

Bolgár kertészet Siófokon.

Balatoni utunk első állomásán, 
Siófokon, a kitűnő hangulatban elköl­
tött pompás ebéd után érdekes és 
tanuságos dolgot mutatott be nékünk 
Óvári/ Ferenc dr. országos képviselő, 
az agilis „Balatoni szövetség“ lelkes 
ügyvezető alelnöke. Már akkor elhatá­
roztam, hogy erről a nevezetes dolog­
ról írni fogok s ajánlani fogom annak 
létesítését vizmentén fekvő jászközsé­
geinknek.

Egy virágzó konyhakertészeti telep­
ről van szó, amit a balatoni szövetség 
létesített a Sió partján, alig félórányi 
járásra a siófoki fürdőteleptől. A telep 
harminc hold területen fekszik. A föld 
a veszprémi káptalan tulajdona. A bér­
összeget, mely egy évre holdankint 50 
koronát tesz ki, a szövetség fizeti a 
földmivelésügyi kormány részéről kiutalt 
állami támogatásból. A telep egy ki­
válóan ügyes bolgár kertész szakszerű 
vezetése és felügyelete alatt áll, akinek 
keze alatt tizenkét veszprémmegyei 
szegény magyar földmivescsalád dol­

gozik. Mindenik család egyforma terü­
letű ingyen parcellát kapott a telepen, 
rajta kis házacskát s kötelessége vala­
mennyinek a kapott területet a felü­
gyelő bolgárkertész útmutatása szerint 
gondosan megművelni. S úgy látszik, 
a veszprémiek ügyes és tanulékony ker­
tészek, mert a telepen buján tenyészik 
minden, ami a konyhakertészet remeke. 
Zöld főzelékfélék minden fajtája, pap­
rikák, paradicsomok, hagymák, saláták, 
ugorkák, dinyék, krumplik végtelen 
mennyiségben kínálták dús termésüket 
ott már junius hónap elején . . .

A rendszer az, hogy minden csa­
lád a művelésére bízott terület termé­
sét naponta behordja a felügyelőhöz, 
aki aztán piacra küldi s a bevételen 
valamennyien, egyformán osztoznak, 
így ki van zárva a" konkurrencia s az 
egy helyről érkezett nagy árumennyiség 
biztositja a piacok olcsóságát is, ami 
pedig — fürdőkről lévén szó — rend­
kívüli nagy fontosságú. S e rendszer 
mellett is — mint hallottunk — egy 
hold föld az idén már kerek egyezer 
korona tiszta jövedelmet hozott műve­
lőjének junius hó közepéig.

Hogy a vetemények állandóan, a 
legnagyobb szárazság idején is frissen 
tenyésszenek, természetesen mestersé­
ges öntözésről kellett gondoskodni, 
aminek kérdését olyképpen oldották 
meg, hogy a földmivelésügyi kormány 
támogatásával benzinmotoru gépet állí­
tottak a Sió partjára, amely a prakti­
kusan készített csatornákon át pár perc 
alatt ellátja elegendő vízzel az egész 
harmincholdnyi telepet. Ottjártunkban, 
kérésünkre, működésbe hozták a szi­
vattyút s tényleg Öt perc alatt a telep 
legtávolabbi részén lévő csatorna is 
telve lett vízzel.

Jövő évre az a terv, hogy a tizen­
két telepes család, amelynek már többé 
nem kell a berendezkedés költségeinek 
megszerzésével törődnie, maga fizeti 
majd a művelésre kapott parcellájának 
bérösszegét. A felügyelő bolgár azon­
ban továbbra is megmarad s a termés 
jövőre is közös lesz, úgyszintén a 
bevétel elosztása is egyformán történik. 
— Hogy pedig a gombamódra szapo­
rodó fürdő- és nyaralótelepek konyhái 
olcsó zöldséggel és elegendő kerti véle­
ményekkel elláthatók legyenek, a szövet-

Argumentum.
— A „ Jászapáti és Vidéke* eredeti tárcája. — 

— Irta . Kecskés István. —

— Adjon Isten, István bátyám! Mi új­
ság a Vadasban ?

— A legnagyobb újság ez a sok át­
kozott varjú. Az Isten, hogy pusztítsa el!

— Úgy látom, elvégzik azt maguk az 
Isten nélkül is. Pedig lássa, kár ezért a sok 
hasznos madárért.

— Hasznos madár ?! Hisz elpusztíta­
nák ezek a határt. Minden fán 5 6 fészek.
Ha ez mind megsokasodik, lesz egy millió. 
Egy cső kukorica se kerülne be a félszerbe 
fosztatlanul, morzsolatlanul. De azon kezdem, 
hogy még csak meg se nőhetne, mert ahogy 
kibújik a kukorica és árpa csirája a földből, 
már akkor kigyomlálja. Hanem jótállók, egy

hct múlva nem lesz itt fia se. Én mondom, 
a Vadas csősze.

— István bátyám, maguk csak a bűnét' 
ismerik ennek a madárnak, a hasznáról pe­
dig még csak tudni se akarnak. Lássa, hogy 
csak egyet említsek fel: Kürüben sáskajárás 
van. Ott ezeknek“ a madaraknak még nap­
számot is fizetnének, ha a sáskairtásra el­
mennének. Mert jobban megeszi az olyasfélét, 
mint a kukoricát. Amig Szentgyörgyön 
varjujárás van, addig nem igen kell félnünk 
sáskajárástól. De adjon csak ide abból a 
megfojtogatott varjufiók-garmadából egyet, 
majd felvágjuk a begyét... Ez éppen jo lesz, 
mert tele van a begye. . . . Most saját sze 
mével láthatja, hogy amit mondtam szinigaz- 
ság. Ugy-e, alig van benne egypár mag, de 
bogárfejet, meg pondróbőrt eleget találtunk.

— Látom, látom, de azért nem lesz 
nekik irgalom.

— De menjünk már beljebb, István 
bátyám, megiszunk egy pohár bort. . 
Kátai! Hozzon egy üveg bort 1 István bá­
tyámnak meg egy pohárral!

— Isten éltessen! — Adjon Isten ! . .

— Hát csak nem békül ki ezekkel a 
madarakkal!

— Nehezen megy, uram.
— Kátai! Még egy pohárral István 

bácsinak. . . .
— Isten éltessen ! . . . . — Adjon 

Isten ! —
— Csalatkoztam, István bácsi, mert 

azt hittem, ha senki, maga akkor is megol­
talmazza ezeket a jószágokat. Hidje el, olyan 
jól esik hallgatni ezt a károgást, meg a 
fiókák sipogását.

— Valami igaza mégis lehet a tekinte­
tes urnák, de hát. . . .

— Kátai! Még egy pohárral István 
bácsinak! . . .

— Isten éltessen! — Adjon Isten 1
— Harminc esztendeje elmúlt, hogy 

csősze vagyok a Vadasnak, de még ilyen jó 
bort nem ittam benne. A varjukra nézve pe­
dig tökéletesen igaza van a tekintetes 
urnák, de ne is tegye be a lábát a Va­
dasba egy madár-csiszár se, mert velem 
gyűlik meg a baja!

HA NINCS SZALMA, NINCS TRAGYA.
Ez a veszély fenyegeti a gazdaságot az idén. amely pedig nagyon megsínyli az állati trágya hiányát, mert annak különösen fizika, hálását

a műtrágyáit sohasem pótoljál*.

A szárított Mzósertéstrágyával
kitűnő eredménynyel, jutányosán és biztosan pótolhatja mindenki 
a hiányzó istállótrágyát, ha ismertetést és aján atot kér a

budrpest.kőbAnyri trAgyrszrritógyAr
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ség újabb ötvenholdas telepet szándé­
kozik a leirt módon létesíteni. A balatoni 
fürdők olcsóságát, a környékbeli szegény 
napszámos magyarnép vagvonosodását 
3 végül a gazdasági kultúra fejleszté­
sét egyaránt szolgálja véle, amiért 
méltán megérdemli a dicséretet különö­
sen Óvári/ Ferenc, a szövetség lelke s 
Cséplő Ernő, a szövetség agilis ti:kára, 
aki már most felolvasásokat és szabad­
előadásokat tart a veszprémi kis faluk­
ban az uj telep részére szükséges csalá­
dok toborzása érdekében.

Jákóhalma, Jászdózsa, Jászalsó- 
szentgyörgy községek elöljárói követ­
hetnék ezt a szép és okos példát. A 
kormány támogatását nem lenne nehéz 
megszerezni s mert e községek menten 
viz is, szegény ember is egyformán 
akad, — pár év alatt könnyen lehetne 
erre felénk is virágzó konyhakertészeli 
telepeket létesíteni. Minden egyes telep 
az egyre növekedő piaci drágaság 
megakadályozása, a földhözragadt sze­
gény néposztály felsegitése s közvetve 
a közvagyonosodás emelése érdekében 
tenne hatalmas szolgálatot. Piacok lesz­
nek, attól nem kell félni, csak férfiak 
kellenek, akik ezt az üdvös dolgot 
megvalósítsák ! _ ^ _

A vadásztársulat ügye.
Megírtuk múlt számunkban röviden,, 

hogy Cseh József dr., a jászapáti vadásztár- 
sulut elnöke lemondott tisztségéről. Lemondá­
sánál? okául egy indítvány szolgált, amelynek 
alapján a közgyűlés többsége felszabadította 
a tagokat a vadóvás érdekében eddig érvény­
ben lévő azon korlátozás alul, hogy minden 
egyes társulati tag egyszeri kimenetel alkal­
mával teljesen ingyen csak egy darab nyulat 
lőhet, a további — még lőhető — 2 drb 
nyúl után pedig darabonként 1 — 1 korona 
dijat fizetni tartozik.

Ezt a korlátozást, mint tudva is van 
a múlt évi közgyűlés hozta egyhangú hatá­
rozattal, — kötelezve a tagokat, hogy vala­
mennyien szigorúan tartsák be. — Egy esz­
tendő szerencsésen elmúlt azóta, mint szintén 
tudva van azonban, sokan a tagok közül rá 
sem fütyültek a határozatra. Lőtték a nyulat, 
ha puskájuk elé akadt s nemcsak hogy a 
megállapított három darab nyúlnál többet 
lőttek egy-egy kimenetel alkalmával, de még 
csak a megszabott egy-egy korona dijat 
sem fizették be a társulat pénztárába. Szo­
morú bizonyság erre a pénztári bevételi fő­
könyv üres rubrikája. . . .

A múlt évben, mikor a közgyűlés a I 
korlátozó határozatot meghozta, a következő­
ket irtuk lapunkban :

„A határozat megtartása természetesen 
erkölcsi kötelesség minden vadászra nézve-

Azt hisszük, ezt nem is szükséges külön 
hangsúlyozni. Valamint azt sem, hogy a 
határozat ellen vétők legérzékenyebb bün­
tetése talán nem is a társulatból való ki­
zárás, hanem a vadásztársak s a nagy­
közönségnek az az előreláthatóan impozáns 
helyeslése lesz, ami a kizárást föltétlenül 

j és természetszerűen követni fogja. Úri em­
berekre, fegyelmezett erkölcsű, jellemes 
férfiakra gondolt a vadásztársulat, mikor 
határozatát meghozta, olyanokra, akik qzt 
a határozatot becsületbeli kötelességüknek 
ismerik mind maguk megtartani, mind 
pedig minden mások által is megtartatni. 
Reméljük, hogy nem is csalódik !“

Sajnos, csalódott! Az elmúlt szezon 
alatt szerzett szomorú tapasztalatok ugyanis 
azt mutatják, hogy a társulat igen sok tagja 
nem nagyon kényes, sőt egy csöppet sem ér­
zékeny bizonyos korrektség! kérdések betar­
tásában, — de viszont azt is mutatják, hogy 
még a kényesebb érzésű tagok között sem 
akad senki, aki a közgyűlés határozatainak 
legalább érvényt szerezni segítene.

Így pedig az a cél, amiért a társulat 
alakult, t. i. a vadóvás, aligha érhető el va­
lamikor. — Ha a határozatokat nemcsak 
megszegik, de megszegésüket el is nézik, 
akkor ugyan fölösleges a társaság, még fö­
löslegesebb a tisztviselői kar s legokosabb 
— ha szabályok, fegyelem és minden törvé­
nyes korlát ellenére nyíltan átalakul a tisztelt 
érdekeltség vadorzó-kompániává. Miután Cseh 
József dr. főszolgabíró már úgyis lemondott 
az elnökségről, talán csakugyan ez lenne a 
leghelyesebb. Előre tehát a megkezdett 
utón 1 Minek tovább is áltatni a naivabb 
embereket!

Heiyeltes járási állatorvos. Vaszary 
Gyula m. kir. járási állatorvos a napok­
ban négyheti szabadságra menvén, 
helyettese ez időre Szecsödy Kálmán 
budapesti m. kir. állatorvos lesz, aki 
már el is foglalta hivatalát.

írnok választás. Községünk kép­
viselőtestülete f. hó 7-én délután 3 
órakor tartott ülésében betöltötte az 
üresedésben lévő községi irnoki állást. 
A három pályázó közül az állást Fe­
hér György jászapáti lakos nyerte el, 
akit egyhangúlag választottak meg.

Nyilvános nyugtázás. Jászapátin a 
a „Katholikus Sajtóegyesület“ szép és 
magasztos czéljaira a következők ada­
koztak: Goór György 10K, Markoviig 
Pál dr., Karajz József, Khindl Gvula, 
Berente Miklós, Utasy Imre, N. N., 
Frivaldszky Jánosné drné, Horváth 
Gyula dr., Törőcsik Gáspár 2—2 K,
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Melicher Sándor, Utasy Zsigmond, 
Bella Gusztáv, Borbás Kálmán, Kiss 
A. János, Berente Gábor, Kovács Jó­
zsef, özv. Skultéty Gyuláné, Sárossy 
lnne, Csik János 1 — 1 korona, Mihályi 
Zsigmond 50 fillér; összesen 38 K 50 
fillér. Mely összegért ez utón is hálás 
köszönetét mond a kegyes adakozók­
nak s továbbra is tisztelettel kéri u 
„Jászapáti és Vidéke“ igen tisztelt 
olvasóinak a magasztos és nemes ezé! 
érdekében a legmeszebb menő támo­
gatását Jászapátin, 1909. évi augusz­
tus hó 3-án, Drávetzky Zsigmond 
növendikpap.

A vasutigazgaíóság figyelmébe! A
pár napja megnyílt s valóban szépen 
épült vámosgyörk—jászapáti uj vasút­
vonalnak csak egyetlen hiányosságát 
tudjuk ezideig. Jóakarattal ezen is 
könnyen lehetne segíteni. —- A hiányos­
ság az, hogy sehol, még a nagyobb 
forgalmú átjáróknál sem épült sorompo 
a vasútvonal mellé. Tudvalévő, hogy 
a mi kocsisaink különösen igy hordás­
kor a nagy nyári melegben gyakran 
elalszanak a szekér tetején s bizony 
akkor az a figyelmeztető tábla : „Vigyázz 
ha jön a vonat!“ — alig elég a szép 
tempóban ballagó jószágoknak. Könyen 
történhetik hát ilyen helyeken elgázo- 
lás, esetleg nagy szerencsétlenség is. 
Éppen azért felkérjük a vasul igazga­
tóságát, hogy legalább a nagyobb for­
galmú utkeresztezéseknél (amilyen pél­
dául a mi határunkban is az egri- és 
hevesi-ut) záró sorompókat készíttessen, 
nehogy valami nagyobb szerencsétlen­
ség történjék.

Vágó Pál uj műterme. Városunk 
nagynevű fia, Vágó Pál festőművész 
tudvalévőén megbízást kapott a főváros­
tól, hogy Budavár bevételét fesse meg. 
A kiváló művész a nagyszabású műal­
kotás megkezdése előtt átalakította 
műtermét. Meg is nagyobbilotta s azon­
felül északi világítással látta el. Az 
átalakítás munkáját Zombori festőmű­
vész tervei után Mezey helybeli épitő- 
vállalkozó végezte igen szépen. Az 
ízléses, csinos műterem —- mely már 
messziről is szembe tűnik -- dísze a 
városnak s nagy ékessége a hevesi­
ünk, amelyen a jeles művész szép 
lakása fekszik.

Veszedelmes hid. A jászapáti-—jász­
alsó szén tgyönyyi vicinális utón, mindjárt 
ahogy Apátiról menve beérünk a jász­
telki határba, van egy rozoga hid. Kor­
hadt gerendái a gyenge vázat csak 
éppen hogy összetartják . . . Igazán 
csuda, hogy eddig még nem roskadt 
össze valami nagyobb teher alatt. —
A hozzávezető feljáró is gondozatlan.

Sirolin
Cadi *1 élvágyai és a testsúlyt, a»*»sai».
tett a köhögést, váladékot. «y*ii inaddal

Tüdőbetegségek, horistök, szamár- 
köhögés, skrofidozis. lafbesiza
dltrn fcíámlétlan tanár és Orvos élőd naponta ajánlva.

M-nthosr értéktelen .i*ámatofczt M kínálnak, kérjen mindenkor
.. Kwh*“ Ga&txmtnyr&idlJit.

5SSL w- Stoe&e a €* 8t®ee3

„Roehe“
Kiptiatt érvnél naddrin t crógysmfttnW, 

ban — An torfvaUijt «.— korona.
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Közvetlenül a hid gerendái előtt most 
már egy 40 négyszögcméterü nyílás 
is van, állandó veszedelmére lónak, 
marhának. Szinte hihetetlen, hogy eddig 
még nem történt ott szerencsétlenség. 
Különösen sötét éjszakán leskelődik 
idegen utasokra ott a veszedelem, amit 
előbb-utóbb megszüntetni az utbiztos 
kötelessége. Elvárjuk, hogy tudni fogja 
kötelességét!

Diákmulatság Jászapátin. A jász­
apáti középiskolai tanuló ifjúság ngos 
Goór Györgyné úrasszony pártfogása 
mellett f. évi augusztus 15-én este a 
Gazdasági kör-ben jótékonycélu nyári 
táncmulatságot rendez. Belépődíj 2 K, 
családjegy 5. K. — A rendezőség tagjai: 
Vágó Gyula elnök, Frivaldszky Andor 
titkár, Csávojszky Dezső pénztáros, ifj. 
Pataky Sándor ellenőr, Horváth Gábor 
cigányvajda. Dózsa István, Frivaldszky 
János, Gulyás Vince, Khindl Béla, 
Koczka Gyula, Mizsey Zoltán, Pethes 
Antal, Utasy Zsigmond. j

Időjárás. A „Meteor“ jelentése 
szerint augusztus hónap hátralévő 
csomópontjai a következők: 8, 11, 16, 
17, 18, 20, és 24. A legerősebb hatásúak 
a 12, 18 és 20-ikiak. Í2-ike körül meleg, 
18-ika körül szeles, viharos vagy ziva­
taros, 20-ika körül meleg jellegű idő­
járás várható.

Szamártövis-erdö. A jásztelki határ­
ban, a vicinális ut mentén valóságos 
szamártövis-erdő fogadja az utast. Irdat­
lan rengeteg már az annyira, hogy 
szinte imponál a buján hatalmas töme­
gével. Úgy látszik, imponál a jásztelki 
elöljáróságnak is, azért tűri meg. Pedig 
már az ut közepére is be-beszemtelen- 
kedik egyik másik merészebb tövis . . . 
Úgy tudjuk, ennek a növénynek iitása 
a hatóságok dolga volna. Szépen kér­
jük tehát az illetékes és érdekelt ható­
sági közegeket, hogy erről a dolgukról 
se feledkezzenek meg.

3121 Szám.
tk. 1909.

Utóajánlati árverési hirdet­
ményi kivonat.

A jászapáti kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság közhírré teszi, hogy özvegy 
Agócs Andrásné szül. Tajti Katalin és csat­
lakozott társai végrehajtatóknak Ragó Gábor 
(nős Nagy Rozáliái) végrehajtást szenvedő 
elleni 4000 kor. 1600 kor. 935 kor. 65 fill. 
450 kor. 450 kor. 400 kor. 82 kor. 125 kor. 
68 fill, és 129 kor. 08 fill, tőkék és járulé­
kaik iránti végrehajtási ügyében a szolnoki 
kir. törvényszék (a jászapáti kir járásbíróság) 
területén lévő Jászszentandrás község hatá­
rában fekvő a jaszszentandrási 11. sz. tkvi 
betétben A 1. 1—5. sor 4637. 4638. 4640. 
4641. 4642. hrsz a. felvett s Ragó Gábor 
(nős Nagy Rozália!) tulajdonát képező hedra 
düllőbeli szántó, ház és mocsár ingatlanra 
egészben 4955 kor. 50 fill kikiáltási árban 
és az u. ottanni sz. tkvi betétben A II. 1. 2. sor 
464912 4650. hrsz. alatt felvett s Ragó Gábor 
(nős Nagy Rozália!) tulajdonát képezi hedra dü- 
lőbeli egész ingatlanra 4620 K kikiáltási árban 
az utóajánlati árverést elrendelte és hogy a 
fentebb megjelölt ingatlanok az 1909. évi 
augusztus hó 25 ik napján délelőtt 9 órakor

Jászszentandrás községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen amennyiben a ki­
kiáltási árnál magasabb ígéret nem tétet­
nék, azok özv. Agócs Andrásné szül. Tajti 
Katalin utóajánlatot tavő által megvettnek 
fognak kijelentetni.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10°/o-át vagyis 495 
kor. 55 fill, és 462 koronát készpénzben, 
vagy az 1881. 60. t. c. 42. §-ában jelzett ár­
folyammal számított és az 1881. évi novem­
ber 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy minisz­
teri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. 60. t.-c. 170. §-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhe­
lyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Az az árverelő, aki a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tesz, ha többet Ígérni 
már senki sem akar, köteles nyomban bánat­
pénzét az általa Ígért 10%-ára kiegészíteni, 
mert ellenkező esetben Ígérete figyelmen kívül 
marad, és az azonnal tovább folytatott árve­
résben többé részt nem vehet.

Az utóajánlati árverés költségeit az 
árverési vevő köteles viselni, az általa Ígért 
vételáron felül.

Kelt Jászapáti, 1909. julius 14-én.
A jászapáti kir. jbiróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

1945 Szám. 
tk. 1909. ”

Árverési hirdetményi kivonat.
A jászapátii kir. jbiróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Krámer 
Rezső és társa czég s csatlakozott társai 
végrehajtatóknak Stern Dezső végrehajtást 
szenvedő elleni 254 kor. 66 fill, tőke köve­
telés, 1591 kor. 29 fill, tőke és 229 kor. 65 
fill, tőkekövetelés és járulékaik iránti végre­
hajtási ügyében a szolnoki kir.törvényszék 
(a jászapátii kir járásbíróság) területén lévő, 
Jászapáti község határában fekvő, a jász­
apáti 167. sz. tkvi betétben A f 1. sor 1938. 
hrsz. alatt felvett s Stern Dezső (nős Hirsch 
Máriával) tulajdonát képező ház és udvar­
tér egész ingatlanra 2000 kor. kikiáltási ár­
ban és pedig erre az ingatlanra C. 1. sor 
sz. alatt az 1433. tk. 896. sz. végzéssel 
Stern Lőrincz javára bekebelezett holtig tar­
tó haszonélvezeti jog épségben tartásával, ha 
azonban ez az ingatlan e fenti haszonélve­
zeti jog fentartásával oly árban adatnék el, 
hogy ennek vételára a haszonélvezetet megelő­
zőleg bekebelezett 1600 K tőkét és a költségekre 
ezennel meghatározott 300 K összesen 1900 K 
el nem érné, az árverés erre az ingatlanra 
azonnal hatálytalanná válik és ez az ingat­
lan a haszonélvezeti jogra való tekintetnélkül 
fog újabban azonnal elárvereztetni, — to­
vábbá a jászapáti 170. sz. tkvi betétben A 
f 1. sor 766. hrsz. alatt felvett ház és ud­
vartér ingatlanból Stern Dezső B. 1. sor sz. 
alatti fele rész jutalékára 2000 kor. kikiáltási 
árban az árverést elrendelte és hogy a fen­
tebb megjelölt ingatlanok az 1919. évi augusz­
tus II. napján délelőtt 9 órakor a jászapáti 
kir. járásbíróság hivatalos helyiségében meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási árak két harmad részénél alacso­
nyabb árban eladatni nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 15%-át, vagyis 300 
koronát és 300 koronát készpénzben, vagy az 
1881. 60. t.-cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. novb. 1-én 3333. sz. 
alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. 
§ ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. 
t.-cz 170. §-a értelmében a bánatpénznek a

32. szára.

bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Az az árverelő, a ki a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tesz, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban az általa 
Ígért vételár 15°/°-át bánatpénze beszámításá­
val a kiküldött kezéhez letenni, mert ellenkező 
esetben ígérete figyelmen kívül marad és az 
azonnal tovább folytatott árverésben többé 
részt nem vehet.

Kelt Jászapátin, 1909. évi április 30-án.
A jászapátii kir. jbiróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

2856. szám 
tk. 1909.™

Árverési hirdetményi kivonat.
A jászápáti kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Rock 
István budapesti czég végrehajtatónak és 
csatlakozott társai Hoffnerr és Schvarcz 
bpesti czég, Rajki József jászapátii lakos 
végrehajtatóknak Tősér Alajos és neje Gye- 
nes Magdolna jászszentandrási lakos végre­
hajtást szenvedők elleni 1732 kor. 10 fill, 
tőke követelés, 8000 kor. tőke és 200 kor. 
tőkék és jár. iránti végrehajtási ügyében a 
szolnoki kir. járásbíróság területén lévő Jász­
szentandrás község határában fekvő a jász­
szentandrási 529. sz. tkvi betétben A I. 1—5. 
sor 1391. 1392. 1393. 1394. 1395. hrsz alatt 
felvett Tősér Alajos és neje Gvenes Mag­
dolna tulajdonát képező csordajárási dülőbeli 
ház, szőlő és legelő ingatlanra egészben 
1733. korona,

2. az u. o. sz. tkvi betétben A f 1. 
sor. 450. hrsz. a. felvett Tősér Alajos és 
neje Gyenes Magdolna tulajdonát képező 
csordajárási II. dülőbeli szántó ingatlanra 
egészben 831. korona,

3. a jászszentandrási 607. sz. tkvi betét­
ben A I. 1. 2. sor 1396. 1397. hrsz. alatt 
felvett, Tősér Alajos tulajdonát képező csorda­
járás V. dülőbeli szántó ingatlanra egészben 
284 korona,

4. az u. o. sz. tkvi betétben A II. 1. 2.
sor 1402. 1403. hrsz. alatt felvett, Tősér
Alajos tulajdonát képező csordajárási V-ilc 
dülőbeli szántó ingatlanra egészben 146 kor. 
kikiáltási árban az árverést elrendelte, és 
hogy a föntebb megjelölt ingatlanok az 1909. 
évi szeptember 13-ik napján délelőtt 9 órakor 
Jászszentandrás község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított árak két 
harmad részénél, vagyis 1155 kor. 33 fülnél, 
554 kornál, 189 kor. 33 fülnél, illetve 97 
kor 33 fülnél alacsonyabb árban eladatni 
nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárénak 10%-át vagyis 173 
kor. 90 fillért, 83 kor. 10 fillért, 28 kor. 40 
fülért és 14 kor. 60 fillért készpénzben, vagv 
az 1881. 60. t.-cz. 42. §-ában jelzett
árfolyammal számított és az 1881. évi no­
vember 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy­
miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez le­
tenni, avagy az 1881. 60. t.-cz. 170. §-a ér­
telmében a bánatpénzek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

Az az árverelő, a ki a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tesz. ha többet Ígérni már 
senki sem akar, köteles nyomban bánatpén­
zét az általa ígért 10% ára kiegészíteni, mert 
ellenkező esetben Ígérete figyelmen kívül 
marad és az azonnal tovább folytatott árve­
résben többé részt nem vehet.

Kelt Jászapátin, 1909. junius 26-án.
A jászapáti kir. jbiróság, 
mint telekkönyvi hatóság.
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VIII. évfolyam. JÁSZAPÁTI és VIDÉKE. 32. szám.
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Kováid Péterésfia
cs. és kir. szab. kelme-, fonál- és 

szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár

Knöpfler Gézo
divatáruházában Jászapátin (Grosz- 

mann Farhas házában.)

fiók-vegytisztító és miifestö intézetet nyit,
ahol ezentúl bármikor mindennemű vegy- 
tisztitás, miifestés a legjutányosabb 
árak mellett, portómentesen s kitogásta- 

lanul eszközöltetik.

Úgy a festésért, mint a tisztításért a 
cég szavatol.

Bővebb felvilágosítással és árjegy­
zékkel szolgál

Krtöpfler Géza 
divatáruháza
Jászapátin.

Hirdetések felvétetnek, » Üzlet megnyitás.

Olcsó tűzifa.
Azon kellemes helyzetben vagyok, 

hogy az I. oszt. bűkkhasáb-tüzifa 
árait jelentékenyen leszállíthatom, mi­
ért is Jászapáti vasútállomásról 1 wag­
gon bükkhasáb-tüzifát 205 koronáért, 
— telepemen átvéve pedig — legalább 
5 métermáza vételénél, á 2 korona 20 
fillérért árusíthatok.

Van szerencsém a t. közönség 
becses tudomására hozni, miszerint 
helyben, a Glonek-féle házban, a mai 
kivánalmaknak minden tekintetben

Rövidre fűrészelt tűzifát — leg-
á 2

A Szolnoki Hitelbank 
Részvénytársaság

törlesztéses
4% és éW/o-os kamatozású
ZÁLOGLEVÉLKÖLCSÖNÖKET

nyújt 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 
55, 60, 65 évre 

előnyös feltételek mellett. 
Leszámítol váltókat személyi hitelre 
és jelzálogra olcsó kamattétel melett. 
Elfogad takarékbetéteket 

5°/°
kamatoztatással.

Előlegkölcsönöket nyújt értékpapí­
rokra.

alább 5 métermázsa vételénél -• 
korona 40 fillérért adhatok.

Rövidre fűrészelt s vékonyra haso­
gatott tűzifát — legalább 5 mm. véte­
lénél — á 2.60 fillérért számitok.

Fűrészelt fát, legalább 15 mm. 
vételénél házhoz szállítva, á 2 korona 
45 fillérért adok.

Miután ősszel a vasúti szállítások- j 
nál nagy torlódások vannak, felkérem ; 
a n. é. közönséget, hogy tüzifaszükség- 
leteit nálam beszerezni s megrendelé­
seit üzletvezetőmnél, Ungar János ur­
nái, a szentandrási-uton lévő fatelepen 
mielőbb megtenni szíveskedjék.

Tisztelettel

KLEIN MÓR,
gőzfürész tulajdonos.

megfelelő

if os-, rövid-, divat- és selyem- 
áru üzletet nyitottam.

ELADÓ HEREFEÍTÖ GÉP.
Egy jókarban lévő Hoffer és Glancz- 
féle herefejlő és morzsoló gép, — ami 
még használva alig volt — rostákkal 
és szitákkal ellátva olcsó áron eladó: 
Kovács Jánosnál Jászkiséren.

Raktáron tartok minden e szak­
mába vágó cikkeket, úgymint: bel- és 
külföldi férfi es női szöveteket, szepes- 
ségi és valódi rumburgi vásznakat, 
kanavász, zephir és ó-budai festőket. 
Madapolán, Schroll siffonokat és kés­
márki asztalnemüeket.

Futószönyeg, posztó és csipke- 
függönyök nagy választékban.

Férfi- és női szabókellékek, hím­
zés, szallag, zsinór és csipke külön­
legességek dús választékban.

Legizlésesebb czikkek az úri kö­
zönség számára.

Tisztelt vevőimet pontos és szolid 
kiszolgálásról biztosítva, b. pártfogá­
sukat kérve vagyok

teljes tisztelettel

Kis Sándor,
rőfös- és divatáru kereskedő JÁSZAPÁTIN.

Eladó ház.
özv. Imrik Béláné hevesi-uton lévő háza 
(3 szoba, konyha, kamra, éléstár, pince, 
istáló és kocsiszín) jutányos áron azon­
nal eladó. Bővebb felvilágosítást ád Im­
rik László községi jegyző Jásztelken.
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nagykikindai és zsombolyai cserepet fogadjon el és 
utasítson vissza más silány minőségű cserepet, mert

Bolin kikindai cserepe.

G5ÄK A BOfíN-FÉLE
cserép jutányos, szép és szakszerű tedöanyag.

Tessék mintát és árjegyzéket kérni.

Bohn-oserépgyár Zsombolyán.
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Bohn zsombolyai cserepe.

Nyomatott a kiadó- és lapmlajdonos, idTImrik József VóH^omdájában. Jászapátin.


